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UN BRAZO FUERTE EN SU TIERRA
A STRONG ARM IN YOUR LAND
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TECNOLOGIA PARA SEMBRAR QUE

COSECHAR LOS'MEJORES RESULTADOS
TECHNOLOGY. TO SOW YOU REAP THE BEST RESULTS
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BOMBA DE IRRIGACION PARA ACOPLAR EN TRACTOR /
IRRIGATION PUMP FOR TRACTOR

AZADA ROTATIVA PARA PISOS DE AVIARIO /
ROTARY CULTIVATOR ORGANIC COMPOUNDS FROM AVIARY

DESMALEZADORA AGRICOLA PESADA /
ROTARY CUTTER OFF-SET HEAVY

AZADA ROTATIVA / ROTARY CULTIVATOR

AZADA ROTATIVA CON ACAMADORA /
ROTARY CULTIVATOR BEDSHAPER

DESMALEZADORA AGRICOLA LEVE /
ROTARY CUTTER OFF-SET LIGHT

Imagens ilustrativas.

DESMALEZADORA AGRICOLA DIRECTA ECOLOGICA /
ROTARY CUTTER OFF-SET ECOLOGICAL

DESMALEZADORA AGRICOLA DOBLE /
ROTARY CUTTER OFF-SET DOUBLE

AZADA ROTATIVA CON CAMBIO DE VELOCIDAD /
ROTARY CULTIVATOR WITH VELOCITY CHANGE

AZADA ROTATIVA / ROTARY CULTIVATOR



Il ZANJADORA ROTATIVA / ROTARY TRENCHER AZADA ROTATIVA CON ACAMADORA / ROTARY CULTIVATOR BEDSHAPER
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OPCION GENERAL DE COLORES/ - : OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION - GENERAL COLORS OPTION
VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE b VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE
A méquina sale montada de la fébrica con embrague de disco de friccién y cardan
con protfeccién. La potencia del tractor es variable de acuerdo con las condiciones
La zanjadora rotativa Mec-Rul, dotada de transmisién directa con las cajas de engranaje de dientes helicoidales, con barra de transmisién. del terreno. Para un célculo de r?”d_imiemo del frabajo, se multiplica la velocidad o = - =
Tiempo regulable, carddn con embrague de proteccién y deslizador con regulacién de altura para el trabajo. del tractor por el ancho de la maquina. é 5 =
= O >
: e ) . 3
The Mec-Rul Rotary Trencher features direct transmission with helical-teeth gear boxes and transmission bar. Adjustable time, cardan with The mOCh'”? leaves the factory assembled with fnchon'—d|sc clutch and drlveshoﬂ z § % g
protection clutch and slipper with adjustable working height. with protection. The tractor power may change according ground conditions. % = ) %
To calculate labor income, multiply the tractor speed by the machine width. =0 = 50
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ESPECIFICACIONES TECNICAS / Eg “QJ%;S‘Q
TECHNICAL SPECIFICATIONS s E i( z g %
a ERP 115 B ERP 125 B ERP 140 B ERP 150 B ERP 1758 oo D62 @ 62
DESCRIPCION / DESCRIPTION | (/AC - (/FC (/AC- (/FC (/AC- (/FC (/AC- (/FC (/AC- (/FC
ANCHO TOTAL /
TOTALWIDTH 1,50 m 1,60 m 1,75m 1,85m 2,10m
ANCHO TOTAL /
, TOTAL WIDTH 1,40 m 1,50 m 1,65m 1,75m 1,85m
ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS ANCHOTOTAL /
TOTALWIDTH 1,50m 1,70m 1,70 m 1,95m 2,05m
DESCRIPCION / DESCRIPTION VRMR (Idmina maior) VRMR (Iamina menor) ANCHO DE CORTE /
1,10m 1,25m 1,30 m 1,50 m 1,75m
LARGO / LENGTH 2,20 m 220m WORKING WIDTH
ANCHO DEL CANTERO /
ANCHO TOTAL / OVERALL WIDTH 1,45m 1,45m 1
ALTURA / HEIGHT 1,25 1,25 EAORL WO o o o o o
A2 A2 ANCHO DEL CANTERO /
, 25-45 25-45 25-45 25-45 25-45
DIAMETRO DEL ROTOR / ROTOR DIAMETER 480 mm 400 mm GARDEN HEIGHT o . o o o
NUMERO DE LAMINAS / NUMBER OF BLADES 12 12 ROTACION DE LAS LAMINAS /| 193 1y 193 1pm 193 1pm 193 1pm 1931pm
ROTACION DEL ROTOR / ROTOR ROTATION 540 540 BLADES ROTATION
pm rpm ,
r ROTACION DE LATDP/ 540 rpm 540 rpm 540 rpm 540 rpm 540rpm
ROTACION DE LA TDP / ROTATION OF POWER TAKE OFF 540 rpm 540 rpm TDP ROTATION
POTENCIA EN LA TDP / POWER TAKE OFF 500V 500V T"ggfpmf LIl 25-35cr/hp | 30-450/hp | 30-45r/hp | 40-60c/hp | 4565
ANCHO DEL SURCO / FURROW WIDTH 40/60 cm 30750 cm NGMERO DE BRIDAS / . ‘ ‘ . :
PESO BRUTO / WEIGHT 409 kg 409 kg FLANGES QUANTITY
. . , : - NUMERO DE LAMINAS /
Nota: la medida del surco varfa con el cambio de las l[éminas mayores o menores. 24 30 30 36 42
* Note: Furrow dimension varies depending on the dimension of bl(\;des (larger or smaller). BLADES QUANTITY
ALTURA /
HEIGHT 1,25m 1,25m 1,25m 1,25m 1,25m
LARGO
LENGHT/ 2l 0 150m 150m 150m OPCIONALES / OPTIONALS
PESO/ Tapa de proteccién para la utilizacién de la azada rotativa sin acamadora.
480 ki 496 ki 510k 522 k 554 k
WEIGHT g g g g g Protective cover for use the Rotary Cultivator without bedshaper.
La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso. Antes de utilizar la azada rotativa, observe que el terreno esté preparado con subsolador, arado o semejante. La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso. Antes de utilizar la azada rotativa, observe que el terreno esté preparado con subsolador, arado o semejante.
The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice. Before using the Rotary Cultivator, make sure that the ground is prepared with subsoiler, or disc plugh. The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice. Before using the Rotary Cultivator, make sure that the ground is prepared with subsoiler, or disc plugh.
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AZADA ROTATIVA / ROTARY CULTIVATOR AZADA ROTATIVA'/ ROTARY CULTIVATOR
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OPCION GENERAL DE COLORES/ OPCION GENERAL DE COLORES/
I" i & GENERAL COLORS OPTION : GENERAL COLORS OPTION
H 0B N B e
VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE
A mdquina sale montada de la fébrica con embrague de disco de friccién y cardan con proteccién. A mdquina sale montada de la fébrica con embrague de disco de friccién y cardan con proteccién.
The machine leaves the factory assembled with friction-disc clutch and driveshaft with protection. The machine leaves the factory assembled with friction-disc clutch and driveshaft with protection.
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ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS ’

) ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
DESCRIPCION / DESCRIPTION ERP 1158 ERP 1258 ERP 140 B ERP 150 B ERP 175 B ERP 200 B )
DESCRIPCION / DESCRIPTION ER1758 ER 200 B ER 2258 ER250 B ER 2758
ANCHO DE CORTE / WORKING WIDTH 1,10m 1,25m 1,30 m 1,50 m 1,75m 2,00 m
NGMERO DE BRIDAS / FLANGES QUANTITY | 4 5 5 6 7 G G LT il i il 5.4 Gl
NGMERO DE LANINAS / BLADES QUANTITY | 24 30 30 3 2 I MBLODELREES IS BRI || 7 i ’ i ll
POTENCIA DE LA TOP* / TDP'S POWER* 250/hp Na/bp | 40a/tp | S0a/bp | S0a/bp | 65cr/hp NUMERO DE LAMINAS / BLADES QUANTITY | - 42 48 A 60 66
POTENCIA DE LATDP* / TDP’S POWER* 60 v/ hp 70w/ hp 80 v/ hp 90 v/ hp 100 v/ hp
La potencia del tractor es variable dependiendo de las condiciones del suelo y el digmetro de la brida utilizada.
Reree &l elite ¢ el eméfimitnta et ialaefe, mmifsfieer = vetodtter et sier par (o v delt i * La potencia del tractor es variable, de acuerdo con las condiciones del terreno. Para el célculo del rendimiento del trabajo, se multiplica la velocidad del tractor
. . . . - . ) por el ancho de la méquina.
Th? ?roctor pov.ver s vamitelll> @eeelig (o i 1errm!n aamelifens Gn?] i clenmeier ¢ iemge cmpleyeel. Fer ealaliiom @i lelsor * The tractor's power as variable conditions of the land. To calculate the Labor Incomes job, multiply the speed of the tractor by the width of the machine.
efficiency, multiply the speed of the tractor by the width of the machine.. .
ERP VERSION / ERP VERSION
1 — Caija central con més velocidad (+V)
1- Central Box with more speed (+ V). OPCIONALES / OPTIONALS
2 — Eje rotor com Bridas didmetro 215,245 y 275 mm Caja central con més velocidad (+V).
2 - Rotor axle with flanges diameter 215,245 and 275 mm. Central box with more speedy (+5).
La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso. Antes de utilizar la azada rotativa, observe que el terreno esté preparado con subsolador, arado o semejante. La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso. Antes de utilizar la azada rotativa, observe que el terreno esté preparado con subsolador, arado o semejante.
The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice. Before using the Rotary Cultivator, make sure that the ground is prepared with subsoiler, or the plough. The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice. Before using the Rotary Cultivator, make sure that the ground is prepared with subsoiler, or the plough.
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AZADA ROTATIVA / ROTARY CULTIVATOR AZADA ROTATIVA CON CAMBIO DE VELOCIDAD /
ROTARY CULTIVATOR WITH VELOCITY CHANGE
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OPCION GENERAL DE COLORES/ OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION GENERAL COLORS OPTION
VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE
A mdquina sale montada de la fabrica con embrague de disco de friccién y cardan con proteccién.
A méquina sale montada de la fabrica con embrague de disco de friccién y cardan con proteccion. The machine leaves the factory assembled with friction-disc clutch and driveshaft with protection.
The machine leaves the factory assembled with friction-disc clutch and driveshaft with protection. > 2 g
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ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS DESCRIPCION / DESCRIPTION ERL 125 BTV ERP 150 BTV ERL 175 BTV ERP 200 BTV A B —
, ANCHO DE CORTE / WORKING WIDTH 1,25m 1,50m 1,75m 2,00 m ENGRENAGENS
DESCRIPCION / DESCRIPTION ER 250 BM ER 300 BM ER 350 BM ER 400 BM ER 450 BM ER 500 BM
ANCHO TOTAL / TOTAL WIDTH 1,35m 1,70m 1,90 m 2,23m 17 2 220
ANCHO DE CORTE / WORKING WIDTH 2,60m 3,20m 3,60m 410m 4,58 m 510m PESO / WEIGHT 409 kg 132 g 457 kg 488 kg " - 198
ANCHO TOTAL / TOTAL WIDTH 2,80m 3,35m 3,85m 4,30m 4,83 m 534m NUMERO DE BRIDAS / FLANGES QUANTITY | 5 6 7 8 . - 177
SR 690k 13Tl 832k 889l Wl "0k NUMERO DE LAMINAS / BLADES QUANTITY | ~ 30 3 £ 48 0 |17 159
NI:jMERO 1l BIRIDAS/ AR G E 12 5 L 18 2 POTENCIA DE LATDP* / TDP’S POWER* 450/ hp 55w/ hp 550/ hp 70 v/ hp
NUMERO DE LAMINAS / BLADES QUANTITY 60 72 84 96 108 120
. ; B *Para modelo com acamadora, aumentar la potencia em 10 cv y verificar las condiciones del terreno.
POTENCIA DE LATDP* / TDPS POWER 90 v/ hp 105 v/ hp 110/ hp 150/ hp 120 v/ hp 125/ hp *For Bedshaper version should consider a tractor with 10 hp higher than usual and check the land conditions.
*Para suelos mas pesados, aconsejamos el aumento de la potencia em aproximacién 20 cv.
*To heavy soil, we suggest to increase the tractor Power about 20 hp.
A poténcia do trator é varidvel conforme condicdes do terreno e diametro de flange ER VERSAO
utilizada. Para célculo de rendimento de trabalho, multiplica-se a velocidade do trator 1 — Cait el @i mefls
pela largura da méquina. velocidade (+V).
2 — Eixo rotor com flanges de
diametro 215, 245, 275, 305 mm.
La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso. Antes de utilizar la azada rotativa, observe que el terreno esté preparado con subsolador, arado o semejante. La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin prévio aviso.
The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice. Before using the Rotary Cultivator, make sure that the ground is prepared with subsoiler, or the plough. The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice.
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OPCION GENERAL DE COLORES/

GENERAL COLORS OPTION

VERDE / GREEN

ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE

La asada rofativa reforzada montada con eje rotor de brida con un didmetro de 305 mm., con ldminas especiales, para trabajos en carreteras con

una profundidad de hasta 27 cm. La méquina sale montada de la fébrica con embrague de disco de friccién y carddn con proteccién.

Heavy-Duty Rotary Hoe mounted with flange rotor shaft , 305 mm in diameter, with special blades for roadwork up to 27 cm deep.
The machine leaves the plant with friction disc clutch and cardan with protection.
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ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
DESCRIPCION / DESCRIPTION ERT758 ER 200 B ER2258B ER 250 B ER 250 BM ER 300 BM
ANCHO DE CORTE / WORKING WIDTH 1,75m 2,00 m 2,25m 2,50 m 2,60 m 3,20 m
ANCHO TOTAL / OVERALL WIDTH 1,99m 2,23m 2,48 m 2,73m 2,80 m 3,35m
PESO MEDIO / AVERAGE WEIGHT/ 408 kg 565 kg 586 kg 619k 690 kg 731 kg
NUMERO DE BRIDAS / NUMBER OF FLANGES 7 8 9 10 10 12
NUMERO DE LAMINAS / NUMBER OF BLADES 56 64 72 80 80 96
*POTENCIA DE LATDP / POWER TAKE OFF 90 cv/ hp 100 cv/ hp 110 v/ hp 120 v/ hp 130 v/ hp 140 v/ hp
*Variable de acuerdo con las condiciones del terreno
*Varies according o terrain conditions

ER VERSAO

1. Caja central con mas velocidad (+V).
1. Central Box with more speed (+ V).

La empresa Mec-Rul se reserva el derecho de alterar las especificidades técnicas de sus productos sin previo aviso, y sin obligacién de realizar el cambio en los ya vendidos.

Mec-Rul reserves the right to change the technical specifications of its products without prior notice and with no obligation to replace products that have already been sold.
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LA ERP BCA fue desarrollada para descompactar la viruta de la cama del aviario despues de sacar las aves.

The BCA ERP was developed to decompress the shavings (poultry litter) after removal of the birds from the aviary.

OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION

VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE

D

DETALHE CAIXA LATERAL
COM ENGRENAGENS

CAIXA LATERAL
VISTA TRASEIRA

ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

DESCRIPCION / DESCRIPTION ERP 115 BCA ERP 125 BCA ERP 150 BCA ERP 175 BCA
ANCHO DE CORTE / WORKING WIDTH 1,04m 1,20m 1,40 m 1,65m
ANCHO TOTAL / TOTAL WIDTH 1,36m 1,46m 1,71 m 196m

PESO / WEIGHT 441 kg 457 kg 458 kg 557 kg
NUMERO DE BRIDAS / FLANGES QUANTITY | 9 10 12 14

NUMERO DE LAMINAS / BLADES QUANTITY 108 120 144 168
POTENCIA DE LATDP / TDP POWER 30 cv/ hp 35w/ hp 45/ hp 55/ hp
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DESMALEZADORA AGRICOLA LEVE / ROTARY CUTTER OFF-SET LIGHT
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OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION

VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE

OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION

VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE

La transmisién directa de las desmalezadoras agricolas MEC-RUL aprovecha mejor la fuerza del tractor eliminando paradas para ajustes de las correas La plastificadora de canteros Mec-Rul desarrollada para la colocacién del mulching y simulténeamente con la colocacién de la manguera de goteo.

y proporciona gran rapidez y rentabilidad en el trabajo. Permite ejecutar trabajos centrales o descentralizados con el simple movimiento de la torre de La mdquina estd construida con un chasis monobloque, que tiene mayor resistencia a la torsién y a la deformacién. Sale de la fébrica montada

3° punto y la posicién de la caja de transmisién. Comercializada completa, con giro libre interno, embrague y cardan con proteccién. con ruedas delanteras y traseras y dos (02) pares de discos.

The direct transmission of Rotary Cutter Off-Set MEC-RUL makes better use of the strength of the tractor eliminating stops for adjustments of belts and The Plastic Mulch Bed Layer has been developed to lay plastic mulch and simultaneously place the drip irrigation tubing. Monoclock-built, the machine
provides great speed and profitability at work. Allows central or decentralized work with a simple displacement of the three-point hitch and the gearbox is highly resistant to twisting and warping. It leaves the plant with front and rear wheels and two pairs of disks.

position. Commercialized complete with internal free spin, clutch and driveshaft with protection.

GIRO LIBRE INTERNO/

SISTEMA OSCILACION/
OSCILLATING SYSTEM
INTERNAL FREE SPIN

HEIGHT ADJUSTMENT

SET

AJUSTE DE ALTURA/

ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

ESPECIFICACIONES TECNICAS / DESCRIPCION / DESCRIPTION PCMR-120 PCMR-180
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANCHO TOTAL / OVERALL WIDTH 1,50 m 2,00 m
DESCRIPCION / DESCRIPTION RDMRA 120 LARGO TOTAL / OVERALL LENGTH 1,70 m 1,70 m
LARGO / LENGTH 1,65m PESO / WEIGHT 280 kg 300 kg
ANCHO TOTAL / OVERALL WIDTH 1,33 m FA LTAM AS ANCHO DEL MULCHING MINIMO / MULCHING MINIMUM WIDTH - 1,20m
ANCHO DE TRABAJO / WORKING WIDTH 1,20m C O L U N AS ANCHO DEL MULCHING MAXIMO / MULCHING MAXIMUM WIDTH 1,20m 1,80m
ALTURA DEL CORTE / WORKING HEIGHT 25020 m , RENDIMIENTO APROXIMADO / MAXIMUM PERFORMANCE 2.000 A 2.800 metro linear hora | 2.000 A 2.800 metro linear hora
PESO / WEIGHT 256 kg AT E 2 O O VELOCIDAD DE TRABAIO / WORKING SPEED 2A 4 km/h 204 km/h
ROTACION DE LAS CUCHILLAS / BLADES ROTATION 1000 rpm CANTERO TOPO / TOP BED 0,70A0,90 m 0,70A1,30m
ROTACION DE LA TDP / ROTATION OF POWER TAKE OFF 1000 rpm POTENCIA MINIMA / MINIMUM POWER 30 cw/hp 30 cw/hp
RENDIMIENTO / INCOME 0,6a1,0ha/h
POTENCIA DE LATDP / POWER TAKE OFF 15-30 v/ hp OPCIONALES / OPTIONALS

1 - Para RDMRA 120/1000 - Versién 4100 (tomada de fuerza) -
Versién 4200 (cardan 21 estrias);
2 - Sistema de oscilacién arficulado por cadena o por enganche;
3 - Conjunto de regulacién de altura.
1 - To RDMRA 120/1000 — 4100 version (power
take-off) — 4200 version (21 spline d riveshaft);
2 - Chain or oscillating system;
3 - Height adjustment set.
La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso. La empresa Mec-Rul se reserva el derecho de alterar las especificidades técnicas de sus productos sin previo aviso, y sin obligacién de realizar el cambio en los ya vendidos.
The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without nofice. Mec-Rul reserves the right to change the technical specifications of its products without prior notice and with no obligation to replace products that have already been sold.
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DESMALEZADORA AGRICOLA DIRECTA ECOLOGICA / ROTATY CUTTER OFE-SET.ECOLOGICAL

OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION

VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE

A mdquina sai montada de fdbrica com embreagem de disco de friccdo e cardan com protecéo.

TRANSMISSAO DIRETA
GIRO LIVRE INTERNO
EIXO DE ENTRADA @ 45 MM

NAVALHAS

ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

DESCRIPCION / DESCRIPTION | ROMR 120 ECO | RDMR 140 ECO | ROMR 160 ECO | ROMR 180 ECO | RDMR 200 ECO | ROMR 230 £CO | ROMR250 ECO | RDMR 270 ECO | ROMR 300 ECO
LARGO/

LENGTH LA 214m 234m 261m 272m 207m 213m 213m 260m
ANCHO TOTAL /

OVERALL WIDTH Lz 151m 162m 187m 207m 237m 257m 273m 31m
ANCHO DE TRABAJO /

WORKIG WIDTH 120m 1.40m 161m 186m 206m 235m 255m 270m 301 m
ALTURA DEL CORTE /

WORKING HEIGHT 25020 m 25020 m 25020 m 25020 cm 25020 m 25020 m 25020 m 25020 m 25020 m
I\;VEESI%T 264 kg 334 kg 390 kg 443 kg 483 kg 585 kg 605 kg 625 kg 760 kg
ROTACION DE LAS CUCHILAS/ | 1080 rpm | 1080pm | 1080mm | 1080pm | 1080mm | 1080rm | 1080pm | 1080pm | 1080 pm
BLADES ROTATION

ROTACION DE LA TOP / 540 rpm 540 rpm 540 rpm 540 rpm 540 rpm 540 rpm 540 rpm 540 rpm 540 rpm
ROTATION OF POWER TAKE OFF

ﬁfyoDMENTO/ 0,6a1,0ho/h | 070a1,2ha/h | 08al4hah | 08a15he/h | 1,0a14heh | 1,2a14ho/h | 1,3a15h0/h | 1,4a1,6ho/h | 1,502,0 hoth
POTENCIA DE LA TOP/

POUER THLE OFF 15300 3050w 50-60 o 50-60 v 50-60 v 5070 60-80cy 60-80 v 80-90 v

A Mec-Rul se reserva o direito de alterar as especificacdes técnicas de seus produtos sem aviso prévio.
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OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION

VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE

La transmisién directa de las desmalezadoras agricolas MEC-RUL aprovecha mejor la fuerza del tractor eliminando paradas para ajustes de las correas
y proporciona gran rapidez y rentabilidad en el trabajo. Permite ejecutar trabajos centrales o descentralizados con el simple movimiento de la torre de
3° punto y la posicién de la caja de transmision. Comercializada completa, con giro libre interno, embrague y cardan con proteccién.

The direct transmission of Rotary Cutter Off-Set MEC-RUL makes better use of the strength of the tractor eliminating stops for adjustments of belts and
provides great speed and profitability at work. Allows central or decentralized work with a simple displacement of the three-point hitch and the gearbox
position. Commercialized complete with internal free spin, clutch and driveshaft with protection.
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ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
DESCRIPCION / DESCRIPTION RDMR 250 RDMR 280 RDMR 300
LARGO / LENGTH 2,30 m 2,30m 2,75m
ANCHO TOTAL / OVERALL WIDTH 2,58 m 2,95m 3,15m
ANCHO DE TRABAJO / WORKING WIDTH 2,52 m 2,80 m 3,05m
ALTURA DEL CORTE / WORKING HEIGHT 25-20m 2,5-20 cm 25-20m
PESO / WEIGHT 698 kg 756 kg 822 kg
ROTACION DE LAS CUCHILLAS / BLADES ROTATION 997 rpm 997 rpm 997 rpm
ROTACION DE LA TDP / ROTATION OF POWER TAKE OFF 540 rpm 540 rpm 540 rpm
RENDIMIENTO / INCOME 1,0- 2,0 ha/h 1,5-2,2 hath 1,5-2,63ha/h
POTENCIA DE LA TDP / POWER TAKE OFF 60 - 80 cv 60 - 80 cv 80 - 90 cv

OPCIONALES / OPTIONALS

1 - Corrente o engache;
1 - Chain or oscillating system;

2 - Juego de ruedas.
2 - Set of wheels.

La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso.

The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice.

DESMALEZADORA AGRICOLA DOBLE / ROTARY CUTTER OFF-SET DOUBLE [
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OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION

’ VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE
O suporte ndo

acompanha o produto.

El Perforador de Suelo MEC-RUL proporciona un alto rendimiento en la plantacién de arboles frutales, en la reforestacién y otras aplicaciones.
Ejecuta 60 o 90 perforaciones por hora aprovechando el sistema de posicionamiento del taladro que permanece automaticamente en posicién
vertical, sacando la ayuda de palancas. Enviado completo con carddn con y proteccién.

The Post Hole Digger MEC-RUL provides high performance in planting fruit trees, reforestation and other applications. It performs 60 to 90

perforations per hour through the drill positioning system which automatically remains vertically eliminating the assistance of levers. It is shipped
complete with the driveshaft with protection.

CARACTERISTICAS TECNICAS

DESCRICAO PSMR 1650 PSMR 1650 PSMR 1650 PSMR 1650 PSMR 1650
DIAMETRO DA BROCA SEM BROCA 9" 12" 16" 18"
PROFUNDIDADE DO FURO - 1000 mm 1000 mm 1000 mm 1000 mm
DIAMETRO DO FURO - 230 mm 310 mm 410 mm 460 mm
PESO APROXIMADO 143 kg 164 kg 172 kg 179 kg 186 kg
RPM DA BROCA - 128 128 128 128
POTENCIA MINIMA DO TRATOR - 0w 40 v 0w 40 v

Caixa Redutora: construida em ferro fundido nodular com rolamentos cénicos e conjuntos de coroa e pinhdo
de dentes helicoidais que permitem maior esforco, resisténcia, durabilidade e menor nivel de ruido.

OPCIONALES / OPTIONAL

1 — Embrague
1- Clutch

2 — Perforador categoria iy ii
2- Post hole digger cat. | and ii

La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso.

The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without nofice.

OPCION GENERAL DE COLORES/
GENERAL COLORS OPTION

VERDE / GREEN ROJO /RED AMARILLO / YELLOW  AZUL / BLUE

El conjunto bomba de irrigacién para acoplar en tractores, dispone de tecnologia propia MEC-RUL, es el equipamiento que soluciona problemas
de irrigacién de su labranza. Montado sobre una plataforma, es facilmente adaptable al 3° punto del tractor, permitiendo el transporte y el manejo
mds rapidos. Conmercializada con cardan con proteccién.

Irrigation Pump Set for Tractor, with own Mec-Rul thechnology, eliminate irrigation's problem at crops. Mounted on a platform, is easily adaptable of
the three-point hitch tractor allowing faster transport and handling. Commercialized complete with protected driveshaft. Marketed with cardan with protection.

ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

(0DIGO MEC-RUL MODELO DE BOMBAS/ |  RPM BOMBAS/ | FLUJOmh/ | BOCALES EMPOL./ | Pot/TDP CV/

MEC-RUL CODE PUMP'S MODELS RPM BOMBS FLOW m3/h NOZZLES IN INCHES | - Pot/TDP HP
SuC REC.

5.0511.0004 HIDROJET - 350/20 3500 45 2% 2 45

5.0511.0002 HIDROJET - 350/26 3500 60 2% 2 75

5.0511.0202 HIDROJET - 580/33 2400 120 4 3 90

El equipo se entrega sin conexiones y mangueras.
El Flujo m3/h es variable acuerdo la distancia de trabajo del tractor.

Provided without connections and hoses. £ 4
Flow rate m3/h is variable according to working distance from the tractor. TRAD U CO ES DOS G RAF | COS

350/20 350/26 580/33
5 . ; =pe )
E ol P
“ ¥ T :
< g P :
@) i i i
Z i i :
<L i i £ =
l_ & : '}
D_ 11 B " w l.l "_ﬂ' ‘.‘.'I.
0
Q : =
%) et
< iy ® — =1 t
z| BT m———T :
S| W=t ¢
@) ¥ Soi =

La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso.

The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice.
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CONJUNTO DE CORONA Y PINON / BEVEL GEAR ENGRENAJES / GEARS I

Los engranajes poseen un diente recto y helicoidal y son desarrollados de acuerdo con las necesidades técnicas de cada proyecto. Fabricadas

El conjunto corona y pifdn es provisto con diente cénico curvo. Esos conjuntos son fresados com El nimero de diente de acuerdo con la necesidad
con mdaquina Renania y con fresas caracoles de médulo 1,5 a 8.

del usuario, transmitiendo, reduciendo o ampliando la velocidad exigida por el equipamiento. Ofrecemos modelo de linea standard o con proyecto
especial acuerdo la necesidad de cada aplicacién. (utilizamos mdquinas generadoras de dientes que varian de médulo 1,5 a 12).
The gears have helical and straight teeth and are develop according to the technical needs of each project. Made with Renania machine with

The Bevel Gear set is provided with curved teeth cone consisting of at least two parts that transmit power. These sets are milled with the number of teeth spiral milling cutter ranging from1,5 to 8 module.

according fo the user needs, transmitting, reducing or increasing the speed demanded by the equipment. Available at standard production sizes or for
special project, using machines that generate teeth ranging from 1, 5 to 12 module.

La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso.

La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso.
The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice.

The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without nofice.
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CAJAS DE TRANSMISSION / GEARBOX
5.0511.2603

Conjunto montado en carcaza, cabezote y tapa, con conjunto corona y pifidn con diente cénico curvo y ejes. Tiene por funcién la transferencia
de potencia de acuerdo con lo necesario y puede transmitir por igual, reducir o ampliar la velocidad. Las cajas de transmisién MEC-RUL son provistas
de acuerdo con la necesidad de cada cliente, pudiendo ser desarrollados proyectos especiales.

Assembly mounted on the carcass, head and cap, with the Bevel Gear teeth with curved and tapered axles. Its function is to transfer equal, reduced
or increased power as needed speed. The Gear Boxes MEC-RUL is provided according customer needs and can be developed for special projects.

5.0510.2701

ESPECIFICACIONES TECNICAS/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

RPM ENTRADA/ RPM SALIDA/ EJE DE ENTRADA/ EJE DE SALIDA/ INVERSOR-I / REVERSE-R
(0DIGO / CODE ‘ INPUT RPM ‘ OUTPUT RPM ‘ INPUT AXLES OUTPUT AXLES REVERSOR-R / FORWARD-F |  (V/HP
5.0511.2603 540 270 @ 35 liso ¢/chaveta / @ 35 smooth w/keyway | @ 35 liso ¢/chaveta / @ 35 smooth w/keyway [/R 60
5.0511.2604 540 180 (035 6 estrias / @ 35 6 groove (035 6 estrias / @ 35 6 groove [/R 45
5.0511.2607 540 135 @ 35 liso ¢/chaveta / @ 35 smooth w/keyway | @ 35 liso ¢/chaveta / @ 35 smooth w/keyway I/R 30

ESPECIFICACIONES TECNICAS/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

RPM ENTRADA/ RPM SALIDA EJE DE ENTRADA/ EJE DE SALIDA/ INVERSOR-I / REVERSE-R
(0DIGO / CODE |  INPUT RPM OUTPUT RPM INPUT AXLES OUTPUT AXLES REVERSOR-R / FORWARD-F QV/HP
5.0510.2701 540 1836 @ 35 estriado / @ 35 groove 35 ¢/ agujero com chaveta / @ 35 w/hole and keyway I/R 50
5.0510.4901 540 2430 (0 35 estriado/ @ 35 groove | @ 35 ¢/ agujero com chaveta / @ 35 w/hole and keyway R/F 70 5.0511.2301
5.0000.3402

ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

RPM ENTRADA/ RPM SALIDA/ EJE DE ENTRADA/ EJE DE SALIDA INVERSOR-1 / REVERSE-R
(ODIGO / CODE | INPUT RPM OUTPUT RPM INPUT AXLES OUTPUT AXLES REVERSOR-R / FORWARD-F (V/HP
5.0511.2301 ‘ 540 | 306 | 0 48 ¢/chaveta / 0 48 w/keyway | @ 48 ¢/chaveta / 0 48 w/keyway | R/F | 100

ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

RPM ENTRADA/ RPM SALIDA/ EJE DE ENTRADA/ EJE DE SALIDA/ INVERSOR-| / REVERSE-R
(ODIGO / CODE |  INPUT RPM OUTPUT RPM INPUT AXLES OUTPUT AXLES REVERSOR-R / FORWARD-F (V/HP
5.0000.3402 540 296 (045 6 estrias /@ 45 6 groove | @ 45 6 estrias /@ 45 6 groove R/F 105
5.0000.3405 540 296 045 6 estrius /0 45 6 groove | 2 salidas @ 45 6 estrias / 2 exits @ 45 6 groove R/F 105
5.0000.3406 540 180 @45 6 estrias /0 45 6 groove | 2 salidas @ 45 6 estrias / 2 exits @ 45 6 groove [/R 95
5.0000.3410 540 540 045 6 estrias /0 45 6 groove | 2 salidas @ 45 6 estrias / 2 exits @ 45 6 groove [/R 160
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CAJAS DE TRANSMISSION / GEARBOX

5.0510.6501

IMAGEM

EXPLODIDA

| RPM ENTRADA/ | RPM SALIDA/ | EJE DE ENTRADA/ | EJE DE SALIDA | INVERSOR-I / REVERSE-R |
ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS (ODIGO/CODE | WPUTRPH | OUTRUTRPR | WNPUTACES OUTPUT S CEVERSORR/FORWARDY | CV/HF
5.0510.2701 540 1836 {0 35 estriado / @ 35 groove | @ 35 ¢/ agujero com chaveta / @ 35 w/hole and keyway [/R 50
(0DIGO / CODE FNPII’\?JP\:{TP%DN gmﬁﬁ%ﬁ% FI{IEJI?TIE/XE)?LTEEADN (E)J[IJETEETS ﬁg(l&/é/ L’\IE\\I/EE?QSS%IEIR//RFE(\)IE&;ERSF OV/HP 5.0510.4901 540 2430 0 35 estriado/ @ 35 groove | @ 35 ¢/ agujero com chaveta / @ 35 w/hole and keyway R/F 70
5.0510.6501 540 196 {45 6 estrias / 0 45 6 groove | @ 65 ¢/chaveta /@ 65 w/keyway I/R 80
5.0510.6502 540 196 {045 6 estrias / 0 45 6 groove | @ 65 ¢/chaveta / @ 65 w/keyway I/R 80
5.0510.4507 540 196 (35 6 estrias /0 35 6 groove | @ 65 ¢/chaveta / @ 65 w/keyway I/R 80
5.0510.4508 540 196 (0 35 6 estrias /0 35 6 groove | @ 65 ¢/chaveta / @ 65 w/keyway I/R 80
IMAGEM
EXPLODIDA
5.0510.1101
RPM ENTRADA/ RPM SALIDA/ EJE DE ENTRADA/ EJE DE SALIDA/ INVERSOR-1 / REVERSE-R
(ODIGO / CODE |  INPUT RPM OUTPUT RPM INPUT AXLES OUTPUT AXLES REVERSOR-R / FORWARD-F | ¢V /HP
5.0000.3402 540 296 [ 45 6 estrias /0 45 6 groove | 045 6 estrias / @ 45 6 groove R/F 105
5.0000.3405 540 296 0 45 6 estrias / 0 45 6 groove | 2 salidas @ 45 6 estrias / 2 exits @ 45 6 groove R/F 105
5.0000.3406 540 180 {45 6 estrias /0 45 6 groove | 2 salidas @ 45 6 estrias / 2 exits @ 45 6 groove [/R 95
; 5.0000.3410 540 540 (045 6 estrias / 0 45 6 groove | 2 salidas @ 45 6 estrias / 2 exits @ 45 6 groove I/R 160
ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
RPM ENTRADA/ . RPMSALIDA/ ~ EJE DE ENTRADA/ EJE DE SALIDA/ INVERSOR-I / REVERSE-R
(ODIGO / CODE | INPUT RPM OUTPUTRPM | INPUT AXLES OUTPUT AXLES REVERSOR-R / FORWARD-F | (v /HP
5.0510.1101 540 540 040 ¢/chaveta / @ 40 w/keyway | @40 /chaveta /@ 40 w/keyway [/R 60
5.0510.3301 540 540 0 35 esfriado / @ 35 groove 0 35 esfriado / @ 35 striated I/R 60
5.0510.3303 | 540 540 0 35 estriado / @ 35 groove 0 35 estriado / @ 35 groove R/F 60
5.0510.3801 540 540 0 40 /chaveta / @ 40 w/keyway | 2 salidas @ 40 ¢/chaveta / 2 exits @ 40 w/keymay /R 60
5.0510.5001 540 540 () 35 estriado / @ 35 groove 2 salidas @ 35 estriado / 2 exits @ 35 groove R/F 60
5.0510.6101 540 540 0 30 ¢/chaveta / @ 30 w/keyway | Agujero passante int. @ 30 /chaveta / Interal bolt hole @ 30 w/keymay | 1/R 60
5.0510.6201 540 540 () 35 estriado / @ 35 groove 035 ¢/chaveta / @ 35 w/keymay R/F 60
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La empresa MEC-RUL se reserva el derecho de alterar las especificaciones técnicas de sus productos sin previo aviso.

The MEC-RUL reserves the right to change the technical specifications for its products without notice.




